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Pro aktuální informace nás sledujte na WhatsApp kanálu What's up, Škoda?    

Týmy Škoda opět aspirují na vítězství: 

Rally Hustopeče uzavře polovinu šampionátu 
 

› Letošní šestidílné mistrovství ČR v automobilových soutěžích uzavírá svou první 

polovinu, ve dnech 12. až 13. června se jede 21. Agrotec Petronas Rally Hustopeče 

› Na startu soutěže bude všech pět dealerských posádek s vozy Škoda Fabia RS Rally2, 

týmy v barvách obchodníků Škoda zároveň patří mezi největší favority na vítězství 

› Startovní pole čeká 150 ostrých kilometrů rozdělených do 12 rychlostních zkoušek, 

i v letošním roce se fanoušci mohou těšit na divácky atraktivní šotolinové úseky 

 

Mladá Boleslav, 10. června 2026 – Mistrovství ČR v automobilových soutěžích 2026 

pokračuje ve dnech 12. a 13. června 21. ročníkem Agrotec Petronas Rally Hustopeče. 

Na startu třetí soutěže šestidílného šampionátu bude kompletní pětice dealerských týmů 

Škoda. Piloti s vozy Škoda Fabia RS Rally2 patří mezi favority na vítězství. Adam Březík 

ze zlínského Samohýl Škoda Teamu se pokusí na rychlostních zkouškách mezi vinicemi 

zvítězit potřetí v řadě za sebou, jeho kolega Dominik Stříteský z pražské stáje 

Auto Podbabská Škoda Team se bude pokoušet udržet průběžné vedení v šampionátu. 

Hustopeče jsou výjimečné i pro Jana Kopeckého z Agrotec Škoda Rally Teamu, který zde 

pojede v domácím prostředí. 

 

Dealerské týmy Škoda v boji o přední příčky 

Posádky týmů s podporou společnosti Škoda Auto na českém trhu a jejích autorizovaných 

obchodníků nastupují s vysokými ambicemi a opět budou patřit ke kandidátům na přední 

umístění. Jan Kopecký a Jiří Hovorka s vozem Škoda Fabia RS Rally2 v barvách Agrotec 

Škoda Rally Teamu jsou v Hustopečích doma. Na pořádání jihomoravské soutěže se navíc již 

od jejich začátků významně podílí společnost Agrotec, a. s., – místní autorizovaný obchodník 

a servisní partner Škoda. 

 

„Hustopeče jsou domácím podnikem našeho dealerského týmu. A i kdyby tomu tak nebylo, 

tak tuto rally mezi vinicemi řadím mezi jedny z nejoblíbenějších. Pořadatelé vždy připraví 

nádherné rychlostní zkoušky s kombinací asfaltu a šotoliny, což je v České republice unikát,“ 

hodnotí tuto soutěž Jan Kopecký. 

 

Střídání asfaltu a šotoliny je společně s tradičně horkým počasím jednou z největších výzev 

pro celé startovní pole. 

 

„Já mám na Hustopečích rád parádní diváckou atmosféru, hlavně během pátečních večerních 

rychlostních zkoušek. Blízkost státní hranice přiláká podél tratě řadu mých slovenských 

fanoušků,“ doplňuje hodnocení jihomoravské soutěže Ján Kundlák z pražského Auto Strž 

Škoda Rallypossible Teamu. Ten je letos nováčkem v dealerské sestavě, ale rychle se zařadil 
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mezi českou špičku. Fanoušky chce Ján Kundlák bavit i v servisu, kde pro ně opět nachystal 

soutěž na profesionálním simulátoru rally. 

 

Rally mezi vinicemi v tradičně kompaktním formátu 

Střídání asfaltu různé kvality se šotolinovými úseky znamená, že týmy u svých soutěžních 

speciálů mají podvozky připravené na pevný povrch, ale kvůli přítomnosti šotolinových pasáží 

je zvlášť důležité přizpůsobit nastavení tak, aby optimálně fungovalo na všech typech 

povrchů. Jihomoravská soutěž je také známá svým rychlým průběhem. Ani letos od startu 

do cíle neuběhne ani celých 24 hodin. Pořadatelský tým vyšel z osvědčeného konceptu 

předchozích ročníků. Závodníci se vydají na dvanáct rychlostních zkoušek, šest v každé etapě. 

Tři úseky se tedy pojedou dvakrát, se servisní přestávkou v logistickém areálu na okraji 

Hustopečí. 

 

Rally odstartuje v pátek 12. června v 16:45 z Husovy ulice v Hustopečích, závěr dne proběhne 

jízdou po nočních rychlostních zkouškách s koncem po 22. hodině. Pokračovat se bude 

sobotní druhou etapou. Vítězná posádka bude na cílové rampě korunována krátce před 

šestnáctou hodinou. Ve startovní listině Agrotec Petronas Rally Hustopeče je 29 vozů značky 

Škoda. Vedle soudobých speciálů Škoda kategorie Rally2 uvidí diváci v akci i historické 

modely, které připomenou letošní výročí 125 let Škoda Motorsportu. V rámci kategorie 

historických vozů budou k vidění například i speciály Škoda 120 S Rallye, Škoda 130 LR nebo 

Škoda Favorit 136 L. 

 

Zajímavosti z dealerských týmů Škoda: 

 

• Agrotec Škoda Rally Team se připravuje na lokální oslavy výročí 125 let 

Škoda Motorsportu, které společnost Agrotec chystá na září v OC Olympia Brno ve 

spojení s výstavou historických speciálů Škoda. Tváří akce bude Jan Kopecký a focení pro 

kampaň k této události proběhne před startem Rally Hustopeče. 

 

• Samohýl Škoda Team se i letos zapojil do doprovodného programu Mezinárodního 

festivalu filmů pro děti a mládež ve Zlíně (Zlín Film Festival). V rámci akce „Den se Škoda 

Auto“ byl na náměstí Míru ve Zlíně vystaven týmový speciál Škoda Fabia RS Rally2. 

 

• Kontakt Škoda Team pokračuje ve svém projektu udržitelného motorsportu. V dílnách 

v Jenišovicích využívá technologii Mewa, která týmu zajišťuje ekologické čištění servisního 

textilu. Oleje vyprané z utěrek a oblečení mechaniků jsou využívány jako průmyslové 

palivo. 
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• Auto Podbabská Škoda Team nasadí na Rally Hustopeče zcela nový soutěžní speciál 

Škoda Fabia RS Rally2 v limitované edici „125 Years Škoda Motorsport“. Dominik 

Stříteský se tak může těšit na vylepšení, například na zadní polykarbonátové okno, lehčí 

kabeláž motoru nebo aktualizovaný centrální panel ovládání vozu. 

 

• Auto Strž Škoda Rallypossible Team si připisuje první velké vítězství. Ján Kundlák 

s Peterem Baranem se s vozem Škoda Fabia RS Rally2 stali vítězi 20. Lak Racing Rallye 

Plzeň 2026. Na třetím podniku letošní série v rallysprintu porazili o 1,9 s domácího Václava 

Pecha. 

 

 

Kalendář Mistrovství České republiky v rally 2026 

 

60. Šmucler Rallye Šumava Klatovy  24. – 26. 4. 2026 (Klatovy) 

53. Rallye Český Krumlov  22. – 23. 5. 2026 (Český Krumlov) 

21. Agrotec Petronas Rally Hustopeče 12. – 13. 6. 2026 (Hustopeče) 

53. Bohemia Rally Mladá Boleslav  11. – 12. 7. 2026 (Mladá Boleslav) 

55. Barum Czech Rally Zlín   14. – 16. 8. 2026 (Zlín) 

47. Rally Pačejov    18. – 20.  9.2026 (Horažďovice) 

 

 

Kontakt 

Martin Ježek  

Tiskový mluvčí Škoda Auto pro český trh 

T +420 730 865 258  

martin.jezek4@skoda-auto.cz 

 

 

 

Fotografie k tématu 

 

Týmy Škoda opět aspirují na vítězství: 

Rally Hustopeče uzavře polovinu 

šampionátu  

Mistrovství ČR v automobilových soutěžích 

2026 pokračuje ve dnech 12. a 13. června 

21. ročníkem Agrotec Petronas Rally 

Hustopeče. Na startu soutěže bude letošní 

kompletní pětice dealerských týmů Škoda. 

 

Zdroj: Škoda Auto 
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Škoda Auto na českém trhu 

 značka Škoda je zastoupena na domácím trhu více než 170 prodejními a 221 servisními partnery;  
 pokračuje v mimořádně úspěšném odkazu, který je výjimečný i v mezinárodním srovnání: Škoda je nepřetržitě nejprodávanější 

značkou automobilů na domácím trhu od roku 1936;  
 v roce 2025 získala tržní podíl bezmála 34 % nově registrovaných vozů v České republice;   
 nabízí zákazníkům širokou paletu modelů, zahrnující kompletní řadu efektivních spalovacích, mild- nebo plug-in hybridních i čistě 

elektrických pohonných jednotek;  
 je lídrem v oblasti elektromobility v České republice: vedle komplexních služeb spojených s prodejem a servisem 

podporuje ve spolupráci se státem a s předními partnery i rozvoj dobíjecí infrastruktury;  
 v rámci řady projektů společenské odpovědnosti se věnuje ochraně a péči o životní prostředí, dopravní bezpečnosti, pomoci 

znevýhodněným občanům či podpoře sportu.  
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